
День конструирования из картона и бумаги: « Военная техника-танк» 

для детей старшего дошкольного возраста. 

 

Цель: Повысить интерес у детей к истории военной техники. 

 Организовать создание моделей танков из картона и бумаги. 

Задачи: 

Расширить знания детей о военной технике, совершенствовать умение детей 

конструировать из картона и бумаги. 

 Развивать творческие способности воспитанников, мышление, мелкую 

моторику рук. 

Воспитывать чувство патриотизма к своей  Родине. 

Материалы: 

Втулка от туалетной бумаги 2шт, зеленая цветная бумага, зеленый картон, 

клей ПВА, красная цветная бумага, ножницы, степлер. 

Ход занятия: 

Воспитатель загадывает загадку: 

«Не трактор, а с гусеницами,  

Не крепость, а с башней,  

Не ружье, а с дулом» 

-Что это? 

Дети: это танк. 

Воспитатель: Сегодня мы с вами будем делать танк из бумаги и картона.  

Давайте рассмотрим игрушечный танк . Назовите из чего состоит танк. 

Дети называют: гусеницы, колеса, башня, дуло.  

-Кто ездит на танке? 

Дети: танкисты. 

Давайте рассмотрим военную технику: самолет, бронетранспортер, корабль. 

Физминутка. 

1-2-3-4-5 будем дружно мы шагать ( дети шагают на месте) 

Руки вверх мы поднимаем-самолетам помахаем ( руки поднимают вверх и  

машут из стороны в сторону) 

Руки в стороны разводим и взлетаем от земли ( разводят руки в стороны и 

подпрыгивают вверх) 

На земле бегут солдаты ( бег на месте) 

Танки по полю гремят ( топают ногами) 

Полетали над полями, над лесами и горами (руки в стороны, бег по группе) 

Приземлились, встали дружно и домой к себе пошли ( присели, руки 

положили на колени, встали и ходьба по группе) 

Воспитатель приглашает детей к выполнению танка. 

 

Посмотрите дети, как надо делать танк: 

Воспитатель объясняет и показывает детям. 

Сначала обклеим зеленой бумагой втулки от туалетной бумаги. Соединяем 

две втулки  с помощью степлера. Это основа танка .Далее делаем гусеницы. 



Берем две полоски черного цвета и наклеиваем. А теперь будем делать 

башенку. Берем полоску зеленого картона, соединяем с помощью степлера и 

приклеиваем к танку. Дуло с помощью карандаша делаем трубочку и 

приклеим к башенке. Наш танк готов .И конечно, приклеим красную звезду, 

которую мы вырезаем из красной бумаги. 

Вот такие у нас получились танки! 

Рефлексия: 

Обсуждение с детьми, что им понравилось в процессе, что было сложн, чему 

они научились. В результате дети получат не только интересный продукт  

своей работы, но и воспоминания о совместном творчестве 

 

 


